
 Ана Глигић: Ако нас вирус поново не превари, стаћемо му „за врат“ до половине јула
субота, 03 април 2021 12:10

Вирусолошкиња Ана Глигић каже за Н1 да се много пута преварила дајући оцене о
коронавирусу, али додаје да ћемо, ако нас вирус поново не превари и не дође до
великих мутација, до половине јула, на неки начин, стати 'за врат' овом вирусу. "Ја
увек прогнозирам по ономе што знам из искуства проучавајући вирусе, али вирус
нас некад превари. Сада се говори да ће и Србија имати неки свој сој, то је
превише, свака земља хоће да има свој сој", каже Глигић.

  

Докторка објашњава разлике између великих и малих мутација.

  

„На ком делу РНК ће доћи до промене је питање, а мутације зависе од климе,
загађености, пестициди, итд… Ако се мутације десе на деловима које су безначајни,
онда су мутације мале. Ако се десе на делу који је одговоран за стварање антитела, С
протеин, онда и мале мутације могу да доведу до великих промена. Ако се више мутација
удружи, онда су веће промене у броју заражености и броју умрлих, а ми имамо висок број
заражених“, каже докторка.

  

Она додаје да сада имамо висок број заражених, високу смртност и тешке клиничке
слике.
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„То значи да се нешто променило. Ја сам рекла да нам је енглеска варијанта дошла
прошло лето, али нисмо имали доказе за то. За свет су важна подручја Италије, Шпаније,
Балкана, зато су долазили Кинези и Руси, да покупе драгоцене материјале“, наводи
докторка Глигић.

  

Докторка Глигић је говорила и о свом искуству у борби против коронавируса и како се
она заразила.

  

„Нисам сигурна, али мислим да сам се заразила од ученика гимназије, која је поред моје
куће или када сам пролазила поред њих. Нико у мом окружењу није оболоео од короне.
Ја сам ревакцинисана, а када ми је било толико лоше позвала сам Хитну помоћ. После
снимања и лабораторије су ми рекли да имам корону, иако сам ја мислила да имам
реакцију на ревакцинацију, пошто имам аутоимуну болест. Тринаест дана сам провела у
болиници „Драгиша Мишовић“, чудила сам се енергији особља и клањам им се.

  

Додаје да је вакцина коју је примила пробудила њен имуни систем и да су се антитела
„ухватила у коштац“ са вирусом.

  

(Н1)
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